
Le Golden Gate Bridge de San Francisco

 (
Le Golden 
Gate
 Bridge est un pont suspendu qui traverse le Golden 
Gate
, la bouche de la baie de San Francisco sur l'Océan Pacifique. Il relie la ville de San Francisco (à la pointe nord de la péninsule de San Francisco) à 
Sausalito
 (à la pointe sud de la péninsule de Marin). Achevé en 1937, il a été jusqu'en 1964 le pont suspendu le plus long du monde. Il est aujourd'hui un symbole mondialement reconnu de la ville de San Francisco.
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  Il fait 1970 m (1.22 miles) de long, la distance entre les deux tours principales est de 1280 m (4200 pieds) 
  et leur hauteur de 230 m (750 pieds) au-dessus du niveau de l'eau...

  Comment représenter le câble porteur de ce pont ?




Partie 1 : Modélisation du câble porteur
a) Ouvrir le fichier Golden_Gate_Bridge.ggb. 
b) Par quelle transformation géométrique passe-t-on de la fonction  x   x²  à la fonction  x   x² + b ? 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
c) Obtenir l’expression de la fonction g modélisant le câble porteur.
 [image: ]  Faire vérifier la modélisation

d) Indiquer l’expression de g ainsi que son intervalle de définition :
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Partie 2 : Représentation du câble porteur
a) Utiliser la calculatrice afin d’obtenir le tableau de valeurs de la fonction g sur son intervalle de définition.
                                                                                                                   Remarque : Utiliser un pas de 1 
 [image: ]  Faire vérifier le tableau

b) Reporter les valeurs obtenues sur le document annexe.

c) Tracer la courbe représentative de la fonction g.

[image: ]  Faire vérifier la courbe


Partie 3 : Échelle et unités

a) Compléter la phrase :

           La distance réelle entre les deux piliers est de ……………… m, sur le graphique elle est de ……………… m.

b) En déduire l’échelle la plus exacte :

  1/700      1/7000     1/70000

c) Le mile et le pied sont des unités de longueur utilisées dans les pays anglo-saxons. Les exprimer en mètre :

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..


Annexe : Représentation du câble porteur
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